




毎日、 同じくらいの時刻に起きていますか

小学6年生 中学3年生

児童数の 平均正答率 生徒数の 平均正答率

割合（%〉 国語 算数 割合（%） 国語 数学

している 58.0 72.3 62.2 54.1 58.0 53.2 

どちらかといえば、 している 34.5 62.4 61.7 41.1 55.4 51.1 

あまりしていない 5.9 58.2 49.1 4.1 53.3 43.8 

全くしていない 1.7 46.4 50.0 0.0 該当なし 鼓当なし

自分には、 ょいところがあると思いますか

小学6年生 中学3年生

児童数の 平均正答率 生徒数の 平均正答率

割合（%〉 国語 算数 割合（%） 国語 数字

当てはまる 38.7 70.5 64.5 31.5 59.4 48.5 

どちらかといえば、 当てはまる 45.4 68.0 58.4 52.7 57.0 56.8 

どちらかといえば、当てはまらない 12.6 61.4 63.4 13.0 48.1 39.1 

当てはまらない 3.4 51.8 48.4 2.7 48.3 46.9 

・毎日同じぐらいの時聞に寝起きするなど、 同じリズムて・生活できている子どもたちの方が正答率が
高い傾向にあります。

→規則正しい生活習慣を身につけることが大切です。

－自分にょいところがあると感じている、 自己有用感の高い児童生徒の方が、 正答率が高い傾向にあ
ります。

→頑張っていることを認め、 褒めることが大切ですー

一日 ーほめ運動を進めていきましょう。

普段（月曜日から金曜日）、 1日当たりどれくらいの時間、 テレビゲーム（コンビュ ー タゲー ム、

携帯式のゲ ーム、携帯電話やスマ ー トフォンを使ったゲ ームも含む）をしますか

小学6年生 申学3年生

児童数の 平均正答率（%） 生徒数の 平均正筈率（%）

割合（%） 国語 算数 割合（%〉 国語 数学

3時間以上 16.8 59.6 60.0 9.6 35.2 31.3 

2時間以上、 3時間より少ない 18.5 56.8 50.3 14.4 47.3 42.3 

1時間以よ、 2時間より少ない 20.2 68.5 65.2 20.5 47.6 42.7 

3 0分以上、 1時間より少ない 26.9 72.5 62.5 25.3 65.8 60.5 

3 0分より9ない 14.3 76.9 67.6 17.1 65.3 59.5 

全く使っていない 3.4 82.1 62.5 11.6 69.4 67.6 



普段（月曜日から金曜日）、 1 日当たりどれくらいの時間、 携帯電話やスマー トフォン
でSNSや動画視聴などをしますか（鰐需電話やスマー トフォンを使って学習する時聞や
ゲームをする時聞は除く）

小学 6 年生

児童数の 平均正答率〈%） 平均正答率〈%〉

割合（%〉 国語！算数 割合（%〉 国語！数学

4 時間以上 9.2 61.0 : 62.5 8.9 37.9 : 32.7 

3 時間以上、 4時間より少ない 12.6 49.0 47.9 14.4 50.5 44.0 

2 時間以上、 3 時間より少ない 11.8 63.3 : 56.3 26.7 55.7 : 51.8 

1 時間以上、 2時間より少ない 21.8 67.3 60.3 30.8 63.3 58.9 

30分以上、 1 時間より少ない 12.6 72.4 : 65.4 13.0 61.8 : 57.2 

30分より少ない 6.7 75.0 68.8 4.1 56.7 50.0 

携帯電話やスマー トフォンを持ってい怠い 25.2 77.1 65.8 0.7 86.7 81.3 

・携帯電話やスマ ー トフォンでゲームや動画視聴をしている時聞が短い子ほど、 正答率が高い傾向に
ありました

→まずは、 携帯電話やスマー トフ,tンを使う時聞について家庭で話し合い、ルールを決
めましょうー

あなたの家には、 およそどれくらいの本がありますか〈雑誌、 新聞、 教科書は除く）

小学 6 年生

児童数の 平均正答率（%） 平均正答率〈%〉

割合〈%〉 国語 算数 割合〈%〉 国語 i 数学

501 冊以上 16.0 71.4 66.7 17.1 66.7: 58.0 

201～ 50 0冊 32.8 73.6 67.9 26.7 60.0: 57.2 

101 ～ 20 0冊 31.9 71.4 71.6 27.4 68.9: 66.4 

26～100冊 10.9 70.7 65.6 14.4 54.8: 49.7 

1 1 ～25冊 5.9 64.5 56.4 8.9 56.8: 51.9 

。～10冊 2.5 62.4 50.7 4.8 45.1 39.3 

新聞を臨んでいますか

小学 6 年生

児童数の 平均正答率〈%）

割合（%〉 国語！算数 割合〈%〉

ほぽ毎日読んでいる 5.9 87.8 82.1 2.1 

週に 1 ～3 回程度読んで・いる 8.4 71.4 65.6 10.3 

月に 1 ～3 回程度読んで・いる 15.1 73.0 67.0 11.6 

ほとんど、または、全く詰まない 70.6 64.3 5 7.5 74.7 

・家に本が100冊以上ある子の方が、 平均正答率が高くなっています。
・小学生では、 新聞をよく読む子の方が、 平坦正答率が高くなっています。

→家に本がある環境を幼児期から霊え、 本を読む習慣をつゆるこ
とが大切です，新聞も手近なところにあり、 手に取ることがで
きる環境にしτおゆると良いですね，

平均正答率〈%〉

国語！数学
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